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Územní odbor České Budějovice 

Sobota 9. dubna 

2:41 Planý poplach – Na monitoring kouře na chodbě panelového domu č. p. 1130 

v ulici Fr. Ondříčka na sídlišti Vltava v Českých Budějovicích vyjela profesionální 

jednotka z centrální stanice. Průzkumem místa události se ukázalo, ţe se jedná o 

připálené jídlo na sporáku. Hasiči nezasahovali. 

3:24 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné odklidili v Českých 

Budějovicích z vozovky spadlý strom. 

5:00 Technický zásah – Stejný zásah si ve svém městě připsala také jednotka SDH obce 

Hluboká nad Vltavou.  

7:14 Technický zásah – Také jednotka SDH obce Nové Hrady odstraňovala ve své obci 

z vozovky spadlý strom.  

11:28 Planý poplach – Elektrická poţární signalizace zachytila kouř z připálených 

potravin v mikrovlnné troubě v Penny marketu v lokalitě Voříškův Dvůr v Českých 

Budějovicích.  

12:17 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu z centrální stanice 

provedla v Rudolfově v Třeboňské ulici zajištění plynové kapličky, jeţ byla 

poškozena po dopravní nehodě. Pracovníci plynárenské pohotovosti provedli 

uzavření plynu.  

21:06 Technický zásah – Monitoring hlásiče elektrické poţární signalizace zajistila na 

Jiţní zastávce v Českých Budějovicích profesionální jednotka HZSP SŢDC. Jednalo 

se o závadu na hlásiči. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Sobota 9. dubna 

5:14 Požár – Poţár osobního automobilu tovární značky Škoda Felicia v plném rozsahu 

uhasili v obci Zubčice profesionální hasiči ze stanice Kaplice. K poţáru došlo po 

technické závadě, škoda činí Kč 20 000,--.  

12:55 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Frymburk odklidili v obci Morká 

strom nebezpečně nakloněný nad chatou.  

15:09 Požár – Hra dětí byla příčinou vzniku poţáru suché trávy za vlakovým nádraţím 

v obci Horní Planá. Poţárem byla zasaţena plocha cca 40 x 40 metrů, likvidaci 

zajistila místní dobrovolná jednotka pomocí dvou útočných proudů. Na místo 

dorazila také profesionální jednotka ze stanice Frymburk, jejího zásahu však nebylo 

třeba.  

15:21 Požár – Ţádnou škodu nezpůsobil poţár odpadu v bývalé stodole v obci Hubenov. 

Zasahující hasiči ze stanice Kaplice poţár uhasili za necelých čtyřicet minut. Příčina 

vzniku poţáru je předmětem šetření.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 



Sobota 9. dubna 

8:39 Technický zásah – V Růţové ulici č. p. 30 v Jindřichově Hradci pomohli místní 

profesionálové zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do sanitky.  

8:45 Technický zásah – U obce Klikov odstranili hasiči z jednotky SHD obce Chlum u 

Třeboně z vozovky spadlý strom. 

10:14 Požár – Ţádnou škodu nezpůsobil poţár odpadu v kontejneru, ke kterému došlo 

v obci Smrţov. Poţár uhasili profesionální hasiči ze stanice Třeboň. 

10:40 Technický zásah – Další spadlý strom zasahující do vozovky odklidila v obci 

Suchdol nad Luţnicí místní dobrovolná jednotka.  

12:52 Technický zásah – Stejný zásah si připsala také profesionální jednotka ze stanice 

Dačice, a to na silnici mezi obcemi Dačice a Řečice.  

15:38 Požár – Osádky čtyř cisteren ze tří jednotek (profesionální jednotka ze stanice 

Dačice a z jednotek obcí Kunţak a Český Rudolec) hasily v obci Lipnice poţár 

skládky dřeva a dřevěné kůlny se zaparkovaným osobním automobilem. Poţár dále 

zasáhnul i další vedle stojící garáţ a také poškodil zeď blízkého obytného domu. 

Zasahující hasiči rychlým zásahem poţár minutu po 16. hodině měli pod kontrolou, 

úplnou likvidaci velitel zásahu nahlásil v 18:24 hodin. Při poţáru utrpěla popáleniny 

jedna osoba, která musela být letecky transportována do nemocnice. Vzniklá škoda 

byla vyčíslena na Kč 210 000,-- a hodnota uchráněného majetku je Kč 700 000,--. 

Příčinou vzniku poţáru byla nedbalost při manipulaci se ţhavým popelem. 

16:04 Požár – Jednotka profesionálních hasičů ze stanice Třeboň uhasila ve svém městě 

v ohradě muflonů v Trocnovské ulici poţár suché trávy na ploše 30 x 20 metrů. 

Poţár vzniknul od vhozené dýmovnice. Hasiči jej zlikvidovali pomocí jednoho 

vysokotlakého proudu. Vzniklá škoda je nulová.  

16:09 Požár – Přibliţně dvacet minut po příjezdu první jednotky na místo události byl 

lokalizován poţár stohu staré slámy u obce Lodhéřov. Poţár zachvátil stoh v celém 

rozsahu, hasiči jej oddělili od okolí tak, aby se dále nešířil a nechali stoh zcela 

vyhořet. Zasahující jednotky z centrální stanice Jindřichův Hradec a z jednotek SDH 

obcí Kardašova Řečice a Deštná poté začaly poţářiště opouštět. Dobrovolní hasiči 

obce Lodhéřov poţár monitorovali po celou noc, zásah ukončili aţ 10. 4. po 13. 

hodině. Škoda vzniklá poţárem byla vyčíslena na Kč 70 000,--.  

 

 

Územní odbor Písek 

Sobota 9. dubna  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Sobota 9. dubna 

9:36 Technický zásah – Na ţádost starosty obce odklidila jednotka SDH obce Netolice 

ve své obci větvě.  



14:35 Požár – Nedbalostní jednání bylo příčinou rozšíření pálení klestí na louku u obce 

Uhřice. Poţár na ploše cca 10 x 20 metrů uhasila profesionální jednotka ze stanice 

Vimperk a jednotka SDH obce Vlachovo Březí. Poţárem nevznikla ţádná škoda.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Sobota 9. dubna 

6:03 Technický zásah – Do Smetanovy ulice ve Vodňanech vyjela místní profesionální 

jednotka, aby zde za přítomnosti Policie ČR a ZZS otevřela osobní automobil, ve 

kterém byla uzavřena osoba. Ta nakonec na výzvu Policie ČR otevřela sama, hasiči 

nezasahovali. 

15:08 Požár – Beze škody byl uzavřen poţár trávy na ploše 70 x 4 metrů u obce Malenice, 

který likvidovala profesionální jednotka HZSP SŢDC společně s jednotkou SDH 

obce Malenice. Zásah byl ukončen krátce po 18. hodině.  

17:06 Planý poplach – K ohlášenému blíţe neurčenému poţáru vyjela k obci Černětice 

profesionální jednotka z centrální stanice Strakonice. Jednalo se o nenahlášené 

pálení na soukromém pozemku.  

21:15 Požár – Ke dalšímu poţáru trávy byla vyslána jednotka ze stanice Blatná k obci 

Němčice. Bylo prověřeno, ţe se jedná o nenahlášené pálení. 

 

 

Územní odbor Tábor 

Sobota 9. dubna 

5:56 Technický zásah – Spadlý strom odstranila z vozovky u Ratibořských Hor osádka 

technického automobilu z centrální stanice Tábor.  

16:05 Požár – Z dosud nestanovené příčiny došlo v obci Zahrádka k poţáru v bývalém 

zemědělském objektu postaveného do tvaru písmene U. Poţár zasáhnul střechu 

domu a první nadzemní podlaţí, ve kterém byly kanceláře, půda a především stroje 

na sušení dřeva a uskladněný materiál. K zásahu vyjely celkem čtyři jednotky 

hasičů, a to profesionální hasiči ze stanic Tábor a Soběslav a jednotky SDH obcí 

Tábor a Opařany. U poţáru zasahovaly osádky šesti cisteren, kterým se podařilo 

poţár v 17:05 lokalizovat. Dohašování trvalo aţ do následujícího dne, v průběhu 

likvidačních prací docházelo ke střídání zasahujících hasičů. Úplná likvidace poţáru 

byla nahlášena aţ v 12:13 hodin dne 10. dubna. Škoda vzniklá poţárem byla 

vyčíslena na Kč 2 500 000,--, hasiči zásahem uchránili majetek za Kč 3 500 000,--. 

U poţáru zasahovala také ZZS, která převzala do své péče dva zraněné, jeţ utrpěli 

psychickou újmu. 

 

 

 


